

Dobrý den,

v této bezprecedentní době si vážíme více než kdy jindy partnerství s vámi a pokud to dovolí přijatá opatření, budeme zajišťovat veškeré služby.

V reakci na pandemii coronavirus (COVID-19) připravila Motorola technickou zprávu, která vám pomůže odpovědět na otázky, jak udržovat, dezinfikovat a čistit radiostanice a příslušenství.

Podle globálních zdravotnických úřadů odstranění choroboplodných zárodků, nečistot a nečistot z povrchů snižuje riziko šíření infekce.

Použití chemických dezinfekčních prostředků může zničit bakterie, které zůstanou na povrchu po vyčištění, což dále snižuje riziko šíření infekce.

Jak postupovat?

#### Celkové vyčištění:

- Naneste slabý roztok čisticího prostředku a vody a vyčistěte pevným, nekovovým kartáčem s krátkými štětinami, abyste odstranili veškeré nečistoty.

K odstranění roztoku a osušení zařízení použijte měkký, savý hadřík.

- Ujistěte se, že v blízkosti konektorů nebo štěrbin nezůstává žádná nečistota.

#### Dezinfekce:

- Následně lze zařízení dezinfikovat otřením izopropylalkoholem s obsahem alkoholu nejméně 70%.
- Při čištění isopropylalkoholem by alkohol neměl být nikdy aplikován přímo na zařízení.

Měl by být nanesen na hadřík, který je poté použit k otření zařízení.

- Účinky určitých chemikálií a jejich par mohou mít škodlivé účinky na plasty a kovové povrchy.

K čištění nebo dezinfekci zařízení nepoužívejte bělidlo, rozpouštědla ani čisticí spreje.

#### **DŮLEŽITÉ:**

Společnost Motorola Solutions, Inc. není schopna určit, který konkrétní čisticí prostředek je účinný při odstraňování specifických cizích látek (včetně virů) ze zařízení, ani který dezinfekční prostředek odstraní všechny zárodky nebo viry. Výše postupy však byly schváleny pro použití společností Motorola Solutions, Inc. v souvislosti s jejich méně degradujícím účinkem na fyzické zařízení. Podrobnější informace o účinnosti čisticího prostředku vůči cizím látkám (jako jsou viry) najdete v dokumentaci výrobců chemických látek.

Přejeme vám dostatek sil a pozitivního myšlení.

S pozdravem

Ing. Jaroslav Janda

Vedoucí obchodního oddělení

605 252 835

KOMS Mělník a.s.

[www.koms.cz](http://www.koms.cz)